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YBaxaemnit [lets! [Ipexne Bcero, Bam Hago UCKIIOYUTh UHGEKINIO MOYETIOJIOBLIX IyTEX U
BBISICHUTH BUJ WHQEKINY, eClId 0Ha ecTh. OT 3TOTO 3aBUCUT AabHeWas TakTuka. [loatomy Bam
HaJl0 COaTh aHAJIM3Hl Ha YPOTeHUTanbHyI0 HHPeKnio MmetogoM ITLP-RT (xmaMupguu, TPUXOMOHAIH,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[IH, Ypearia3Mel); OO aHAIN3 MOYH; TOCEB IIEPBOM OPIIUU
MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENLHOCTD K aHTUOMOTHKAM. [Tociie 3TOro MOKHO OyHOeT pemuTh - eCTh
IIATOJIOTHS MJIM HET, HAa3HAYUTh JIeueHue (eciu HeoOX0guMo). Yoauu.



